Yrnosas nepegaya c npegoxpaHutenem owmboyHoro aencrems (FBS-EUL)

ALU 5200-DK

PyKoBoACTBO NO MOHTaXy

KR n3ss

1-cTB. npAMoyroJsibHaa NOBOPOTHO-OTKNAHAA

AntomuHunin EBponas 15/20

Pasmep kamepbl 21

NcnonHeHne AO004/A0006/A0022

Metneson 3a3op (MN3) 3,5

TOYKA OTKMAbIBAHMA No BepTuKanu (KPS)

O6nactb npum

eHeHuA

OKHO bankoHHas aAsepb
LnpuHa cTBOpPKK (Mmm) 365 — 1600 365 — 1300
BbicoTa CTBOpPKM (Mmm) 550 — 2000 2000 - 2400

Macca cTBOpKHu

(kr)

makc. 100/130

makc. 100/130

,ﬂ,ei;lCTBVITeanbl Anarpammbl onpegeneHna gonyctumblixX BeIMYUH CTBOPOK:

-makc. 100 kr
-makc. 130 kr

Cobntogath cieyoLLyto JOKYMEHTaLMIO:
-PekomeHpaumm no npopunio ALU20
-PykoBoacTBo no Texobcnyxusanmio ALU

-PykoBoacTso no yxoay ALU
-UHCTpyKumA no ynpasneHuto ALU

Heobxoaumo cobnogatb:
MpeanucaHus/yKasaHms No NPoAYKTY U OTBETCTBEHHOCTM (anpeKkTmebl VHBH, a
TaKXKe AenCTByoLmMe AOKYMEHTbI)!
[aHHble nponssoauTens npoduaa Aaa oKoH U 6ankoHHbIX asepeli!

Bcs joKyMeHTauuMsa HaxoguTcsa Ha nopTane Ana ckaumsaHma SIEGENIA!

[OKYMeHT Nr.:
BOKYMeHT Nr.:

LOKYMeHT Nr.:
LOKYMeHT Nr.:
LOKYMeHT Nr.:
LOKYMeHT Nr.:

H58.AWDLS003RU
H58.AWDLS004RU

H45.ALUSO01RU
H49.ALUSO01DE
H47.ALUSO01DE
H47.ALUSO02DE

H48.52LS001RU-07

SIEGENIA

02.2020

1/8



ALU 5200 0630p PpypHUTYpDLI ')1

1-CTB. NPAMOYTONbHAA MOBOPOTHO-OTKMAHAA & ’-Eg
FBS-EUL  1o10a ALU 5200 130 kr 113 3,5

w g === ss e RS
419 —
R R, — R @W@?‘%@
413 | 406 )
502 1S54 [ B ———

\—400/406

= = es—=Hf : == 500
| & ————900
soa — G
VIH¢opmau,m| O MOMEHTE 3aTAXKKU U UHCTPYMEHTEe 921

;g E—

Mosuuum Hm (% 0,25)

6 200, 207, 208, 400, 406, 716, 900, 901 ()25 2,5

m‘ 410, 505, 506, 509, 510, 802 O 1,5 2,5

1 908 O 25 4 207
412 O a 4
902, 904, 907 & 2,7 PZ2
106, 107 ® 2,5 PH2

701

a5 pa2!
\ | —— 206

a 132 |

|

|

|

|

|

|

|

___________ _

'''''''''''''' p.4 |

- 700

106

|
|
|
| ~

%04 | 505
!
ol
o~
|
|

:

700 505 205 203 204

2/8 02.2020 SIEGENIA H48.52LS001RU-07



Cnucok ¢pypHUTYpDI

Ve ALU 5200
@ ﬂ 1-cTB. npAMoyrosibHaa NOBOPOTHO-OTKNAHAA FBS EUL
Metna ALU 5200 130 kr 3 3,5 B
Mos. L. HaumeHoBaHue ApTUKYn ‘ EY ‘ ApTuKyn ‘ EY
a 100 Pyuka ALU Si-line
B 101 Pyuka ALU LM Si-line 3anupaemas (ronbko ¢
COeVHUTENbHbBIM Cm. 0630p pyyek Ha nopTane ANA CKayMBaHUA
02 102 Pyuka ALU Globe Ha6opom)
103 1 Pyuka ALU Globe 3anupaemas
104 Pyuka TITAN 07 MM X 25 MM, WTMOT & 10 mm
p-3 105 Pyuka TITAN 3anupaemas (Tonbko ¢ HaBopom TONbKO C HABOPOM NPUBOAHOTO MeXaHWU3Ma
106 Pyuka ALU GLOBE RR ripnsoanore
p.4 MexaHu3ma) Cm. pyukmn ALU Globe RR Ha nopTase g/ ckaumsaHua
107 Pyuka ALU GLOBE RR 3anupaemas
1 Metnesas rpynna ALU 5200 M3 3,5 cepebpo MMBS0220-52501_ 1 MMBS0220-52502_ 10
(23,5Mm <5 mMm) RAL 9010 MMBS0220-50301_ 1 MMBS0220-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0220-50401_ 1 MMBS0220-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0220-52301_ 1 MMBS0220-52302_ 10
EV1 MMBS0220-52401_ 1 MMBS0220-52402_ 10
HEOKpaLLEeHHbI1 - - MMBS0220-50012_ 5
200 1 Onopa HUKHeW netan
201 1 PerynupoBoyHas BcTaBKa
202 1 [lekopaTnBHaA HakNaaka
203 1 HuHAA neTna Ha cTBOpKe
204 1 LLTMT onopbl HUXKHEN netau
205 1 Pukcatop E
206 1 LTt onopsl
207 1 Onopa netnn
208 1 Onopa HOXKHUYHOM NeTAn
900 1 BWHT c noTaltHoM ronoskon M5 x 7,5
901 2 BWHT c noTanHo ronoskoi M5 x 8,5
0...1 | Ha6op pon.aetaneit ALU gna 130 kr > 100 Kkr - 1 247037 20
902 1 BWHT ¢ noTaliHoi ronoskoi M5 x 13
921 1 [epkatenb
400 | 0..1 | HokHuubl ALU 5200 Tun. 1 LLIC > 365 < 600 < 100 kr MSKK0290-00001_ 1 MSKK0290-00003_ 20
406 | 0...1 | HoxHuubl ALU 5200 Tun. 2 LLIC > 600 < 1600 MSKK0300-00001_ 1 MSKK0300-00003_ 20
0...1 | JononHutenbHble HOXHULbI ALU Eg Z 1(2)28 > 100 kr 857076 1 247006 10
410 1 JononHutenbHble HOXHULbI
411 1 3anopHaa nnacTMHa
412 1 3anopHas uanda
413 1 IKCLEHTPUK
1 3anopHas rpynna ALU DK FBS-EUL KPS MMVS0310-10001_ 1 MMVS0310-10003_ 20
500 1 WnuHranet DK
502 1 dukcaTtop EUL
504 1 Yrnosas nepegava VSO FBS
506 1 3anopHana naactmHa EUL
507 1 OTKkuaHo 3anop, uanda 10
509 1 3anopHan getanb E uanda 10
510 1 3anopHO-OTKMAHaA AeTanb
513 1 MoanATHMK
0...1 | CoeauHuTenbHbIli Habop ALU (tonbko ¢ p.1/p.2) MMKL0060-10001 _ 1 MMKL0060-10003_ 20
p.; 600 1 CoeanHUTENbHAA NNaHKa
#€ 908 2 BumrMsx12
(tonbko ¢ p.3/p.4)
0...1 | Ha6op npusogHoro mexaHusma ALU  (nopTtan 3arpysku MMGI0090-10001_ 1 MMGI0090-10003_ 20
p.3 Siegenia)
p.4 620 ESG M6
904 BWHT ¢ noTaiHol ronoskoi M5 x 35
907 BuHT M6
H48.52LS001RU-07 SIEGENIA 02.2020 3/8



Tabauua noabopa u ykasaHue N0 MOHTAXY

ALU 5200 A
FBS EUL 1-cTB. npAmMoyroJsibHaAa NOBOPOTHO-OTKUAHAA ’4\
; Metna ALU 5200 130 kr BD3,5
Mos. L. HanmeHoBaHue ApTukyn EY ApTukyn EY
= 0...2 | CpepgHuit npmxum ALU-DK/TBT BC/LLC>1250 857045 1 246979 20
-
§ % 505 2 3anopHan naacTmHa
® 2 700 1 YaavHuTens
=
° 701 1 Yrnosas nepegaya VSU/BSO
= ~
38 0.2 CpeAHuii npwxum ALU-DK/TBT  BC/UIC>1250 MMMV0050-10001_ 1 | MMMV0050-10003_ | 20
g s A0172 (cm.cTp. 5)
E % 505 2 3anopHasa naacTnHa
2
S g 700 1 YanunHuteno
§ = 716 1 Yrnosas nepegada VSU/BSO A0172
npu LLUC > 600 T onbKo €
HOMHUL,. Tun. 2 np./nes..
419 0...1 HOXXHUYHbINM wnuHraner MV ALU 5200 Tvn. 2 (406) nc MXSK0010-10001_ 1 MXSK0010-10003_ 20
3anopH.nnactuHol (505)
(cm.cTp. 5).
o | 802 0..1 TpunoaHumaTens cTBOpkM ALU g':;gp;:g )3arp"3"” MMFHO0010-0001_ 1 MMFH0010-10003_ 20
0
I
g s 915 | 0...1 | Ynop noa pyuky ALU To/IbKO € p.1/p.2 - - (cm.Tabnumuy) 200
§ E 917 @ 0...1 | PerynupoBouyHas BcTtaBKa AV npuxum + 0,5 mm MXBS0100-00001_ MXBS0100-00002_ 10
§ = BUHT M5 x 13 (nos. 902)
& - 0...1 LWa6noH ALU 5200 gon. getanun 1 aepskatenb (nos. 921) > | MARB0050-00001_ 1 - -
100 Kr (cm. cTp. 8)

Cobn 0A4aTb NOC/1e40BaTe/IbHOCTb MOHTAXKa !

C 7/ /78]

3. \ununwy
4.
N
\
N |
) | U| o
@
Lwc o
1. \veuuwy

MNocnepoBaTteNbHOCTb
MOHTaXKa B CTBOpPKe
-6e3 cpegHero NpusKMma
(3-4.)

-CO CPeAHUM MPUKUMOM
(1-2-3.-4))

YKa3zaHue No YCTaHOBKE HOXKHUYHOTO WwnuHraneta MV (419) c
HOoXHULUamu ALU 5200 Tun. 2 (406) u gns Taru S3.

YKasaHue: YCTaHOBUTb Npn
yrnybneHumu B nasy cteopku (A0172)
oT LWIC > 600 MM HOXHUY.lINMHranet
MV (419) ¢ HOHML,. ALU 5200 Tun. 2
(406) (cobntopatb
nocnesfoBaTeNbHOCTL 0T 1 0 6).

YKasaHue: [pn HeobxogumocTy,

HOMHUY.WNMHranet MV (419) Takxke

NpUMeHAETCA B KayecTBe

BapuaHTbl UICNONHEHUA ynopa nog pyuKy (Pos. 915) (p.1/p.2)

USH 4 X X

(Mmm) (Mm) <7 Mmm <7<8,5Mm
‘ <2 MFHA0010-10020_
\ 7-10 | >2<3 MFHA0010-10020_ MFHA0020-10020_
| >3 -

)
-

i
z

Bbicota Hannasa

(USH)

[ONOJH.NPUKMMa 6e3 yrnybneHus B
nasy CTBOpKM (cM. n3obparkeHue) cc
HOXKHML,. ALU 5200 Tun. 2 (406).

[JononHutesbHo Heobxoarma
3anopHan naactmHa (505) Ha pame
(He n3obpaskeHo).

YkasaHue: [1na coegmHeHna tarm S3 ¢
HOMHUY.WNuHranetom MV (419) n c
HOXKHMU, ALU 5200 Tun. 2 (406) Tary S3
YKOPOTUTb HAa 20 mMm.

4/8

02.2020

SIEGENIA

H48.52LS001RU-07



Ve Yrnosas nepepgaua VSU/BSO A0172 ALU 5200
E & 1-cTB. NnpPAMOYrosibHaAa NOBOPOTHO-OTKUAHAA

Netns ALU 5200 130 kr 33,5  FBS-EUL

MoHTax yrnosoi nepegaum VSU/BSO A0172 MoHTax yrnosou nepegaum VSU/BSO A0172
(nos. 716) Ha BSO (nos. 716) Ha VSU

1. 2.
. i

716

O

N

(5]
=0

YKkazaHue: ecnu wnpuHa yrmybnerms s nasy creopku > 13,5
@ mm npumernm “Cpennui npmxum ALU-DK/TBT AO172”

H48.52LS001RU-07 SIEGENIA

02.2020 5/8



2\

ALUS5200  MonTan K
1-CTB. NPAMOYro/ibHas NOBOPOTHO-OTKMUAHAA ’\ ,Eg

FBS-EUL  nerna ALU 5200 130 kr 13 3,5

MoHTaX, nocnenoBaTe/IbHOCTb MOHTaXKa U YKa3aHUA No 6e3onacHocTn!

-3aKpyTUTb

-He NepeTAHYTb Npobusanue danblia Nasa cTBOpKM!

Mos. 412 +413 Q25

2,5 +0,25 Nm

YKasaHue: HanpaBUTb BbIEMKOW
BAO/Ib TATM KaK YKa3aHO Ha > 100 kr

pucyHke!

Oonuua: Bo n3bexxaHus BbinageHns
3aTAHYTb BCTABKY B OMoOpe netmin
Knovom SW 4!

©

YCTaHOBUTb HOXHULbI C
wabnoHom

3anoannLo ¢
npodpunem.

O

YcTaHOBAEHHbIN WabaoH
yAanuTb nocse
MOHTaa CO CTBOPKM!

a YKazaHue:
na3 yCTaHOBKM WTHdTa
CMmasatb, He 3a1BaTh!

YKasaHue: LUTndT onopsbi
NeTIn OCTOPOXKHO YCTaHOBUTb
[0 ynopa, He 3abuBaTb!

BSO

LWt onopsl (206)

A NPEAYNPEXOEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBAHUA 32 CYET BbINaAEHUA CTBOPKU
npu He3aTAHYTOM BUHTE

BUHT c pe3bboii

Onopa HoXHWYHOM neTau (208)

He3adpuKcmpoBaHHbINn WTMdT (206) MoXKeT copBaThCa
M3 HOXXHMYHOW onopbl (208) M NPUBECTU K TAXKE/bIM
nocneacTBuaM.

Onopa netm (207) —————————————
W25 __—

2,5 Hm /‘/}
.

e 3aBecTu WTKUGT (206) cHKU3y B onopy netiu (207) u
HOXHMYHYIO onopy netau (208) ao ynopa.

e LUTndT onopsbl netnm (206) 3apuKcMpoBaTb BUHTOM B
HOMHMYHO onope (208) (MOMEHT 3aTAXKM 2,5 Hm).

6/8 02.2020 SIEGENIA H48.52LS001RU-07



Pa3mepbl Ha cTBOpKe ALU 5200
1-CTB. NPAMOYroNbHas NOBOPOTHO-OTKUAHAA
Metnn ALU 5200 130 kr BD3,5  FBS-EUL

S3 = HOXHMupl TMN. 1 = LLIC - 338
HOXHuMUbI TMN. 2 = LWUC - 506
10 HOMHULLbI TMN. 2 10

= c gon.HoXHuuamum = LLUC - 664 -
(> 100 kr / LLUC > 1020)

WC/2 - 427
(cmy ¥

$

MUH. 115 2)

p.1/p.2 p.3/p.4

T

il
g S
Al 22 |
~ ~3
(U] o] PN
@ N O
< ~ = |
~N | C
S ) 9|5
N ~ a2
! (U] o~
] I < 8 |
~ (%]
I a i ‘
o~ < |
(%] “u ,ji,

i) .
=

|
|
|
|
|
|
%
'—_:%ff
%
|
|
|
|
|

= [l
© 1l 1 =
i 11“\ 3
3 i 2
o | | ) 2
A lo!
g L \1 5 5
< R i
ol 15}
A 15 23 =]
2 L o
1 Bl X R
1
g |
o
- wn '
o o |
G] )
1] — '
— (U] |
w 1]
—_ — !
o|Q o |
o)
mcﬂ 1
A £
- =<
UE |
ina S B

S5=1C/2-192
S5 = LWC/2 - 224 (A0172)

(cm ¥
e =}

MuH. 1157

LLIC (wmpurHa cTBOPKM)

1) YemaHoeKy cpedHe20 Mpumuma cm. Ha cmp.4

2) B obiacmu ycmaHo8Ku nemess cnedyem yoanume ynaomHeHue (MuHUmanbHsil 3a3op 3,5 mm)

H48.52LS001RU-07 SIEGENIA 02.2020 7/8




ALU 5200

Pa3smepbl Ha pame

1-cTB. NPAMOYro/ibHas NOBOPOTHO-OTKUAHAA

Metna ALU 5200 130 kr 13 3,5

FBS-EUL

2\

f

Monosxexue pydkn G1 + 28 (p.1/p.2)

- (cm -
297
(>100 kr / LLUC >1020) ‘
\
S
Q
It =N\Z =] LO] |
YKasaHua: A !
o YpanvTe ocTaTku N 16,5
= KneAa B yrnax pambl. —
Csepno & 4,2 macca
cTBOPKM > 100 Kr
(nos. 902 +921)
%
I
5 g
=) )
:
<
o
= MUH. 18
£ (CBob6oaHas nosepx.
o}
': pambl No nepumetpy)
* S &
(U]
=
x
T
>
o
g I
T
ES '7
o
=
S i
- |
|
® YKasaHua:
o Ynanute ocTaTku
Knes B yrnax pambl.
n
<
e a— [0
(cm¥
1) YemaHosKy cpedHe20 Mpumuma cm. Ha cmp.4
8/8 02.2020 SIEGENIA

H48.52LS001RU-07

(cm¥





